



道辛苦 送祝福 贺新春

毛万春李柳身分别带队慰问坚守岗位的工作者

□记者 李江涛 李迎博

本报讯 新春佳节即将到来之际,昨日上午,市委书记毛万春,市委副书记、市长李柳身分别带队,专程看望慰问坚守岗位的工作者,代表市委、市人大常委会、市政府、市政协向大家致以新春的祝福和衷心的感谢。

9时许,毛万春一行首先来到洛阳日报报业集团看望慰问一线采编人员。在《洛阳日报》采编大厅,编辑、记者们正在紧张工作,毛万春首先给大家拜年,祝愿大家在新的一年里再创佳

绩。毛万春说,刚刚过去的一年,全市上下克难攻坚、砥砺奋进,我市迈进了3000亿元“俱乐部”,经济社会实现了平稳较快发展。洛阳各项成就的取得,离不开《洛阳日报》的鼓与呼,我们对大家富有成效的工作表示衷心感谢和祝贺。新的一年,全市上下将深入贯彻落实党的十八大精神,按照转变作风的要求,狠抓各项工作落实,全力打好“六加一”攻坚战,相信报业集团的同志们会更加给力洛阳发展,相信大家会为实现富民强市总体目标再立新功。

“大家有没有这个信心和决心?”毛

万春面带笑容地问大家。“有!”编辑、记者们响亮地回答。

洛阳网是洛阳日报报业集团主办的地方门户网站,是我市综合性门户网站,每天发布新闻及各类资讯2000多条。去年12月,洛阳网晋级国家一类新闻网站,也是我市唯一的国家一类新闻网站。在洛阳网采编大厅,毛万春饶有兴趣地听取了洛阳日报报业集团负责人的介绍,他希望洛阳网工作人员再接再厉,在新的一年里再创新业绩,充分运用新媒体更好地服务“六加一”攻坚战。

随后,毛万春一行先后来到龙门大

道与开元大道交叉口处的交警执勤岗、郑西高铁洛阳龙门站、新区热力分公司、洛阳供电公司、洛南水源厂、市公安局110指挥中心和市数字化城市管理指挥中心等地慰问,向仍坚守在一线的工作者送上祝福。

市领导李少敏、尚朝阳、宋殿宇、沈庆怀、谭建忠、李良龙一同慰问。

又讯 昨日上午,市委副书记、市长李柳身带队深入一线,看望慰问燃气职工、环卫工人、新闻工作者、消防官兵。

市领导周宗良、王全乐,副市级领导于建庄一同慰问。

正月初一至初七,明堂景区将举办“隋唐文化周”活动,邀请您—— 观赏“武皇”巡游 参加蹴鞠比赛 品尝风味小吃



核心提示

□见习记者 白云飞 通讯员 李倍/文 首席记者 高山岳 记者 李卫超/图

猜灯谜、唱大戏,赏“武皇”巡游与民同乐……正月初一至初七,隋唐洛阳城国家遗址公园明堂景区将举办“隋唐文化周”主题活动。传统戏剧专场、风俗特色小吃、民间艺术精品、实景“武皇”巡游等系列活动,将为游客奉上一场饕餮盛宴。

您的到来
隋唐文化周活动布展基本完成,静待



这些信息您能用得上

吃、喝、玩、乐,体验民间艺术,感受隋唐盛况……准备去玩个痛快的您,赶紧了解一下下面的信息:

地址 中州中路与定鼎路交叉口,明堂景区内。

乘车路线 市内乘4路、5路、8路、9路、26路、41路、48路、49路、53路、59路、61路、65路、81路、101路公交车到中州中路与定鼎路交叉口下车。

购票服务 为方便游客购票,除门口售票窗口外,隋唐洛阳城国家遗址公园将在南门和北门各增设1个临时售票窗口,门票价格为10元。

后勤保障 文化周期间,景区内将设置保安处、咨询处和医疗站,保证游客游玩安全。

温馨提示 春节期间天堂施工照常进行,游客尽量不要靠近施工区。

活动异彩纷呈

◆赏“武皇”巡游,感受“穿越”魅力

文化周期间,每天上午将会呈现“武皇”接受“文武百官”叩拜的盛大场景。“武则天”携“群臣”游园与民同乐、与游客互动的环节,同样值得期待。

此外,“公公宣旨昭告天下武皇功绩”、“外国使节进贡”等再现唐朝繁荣景象的场景,也将隆

重上演。搭配唐代古典风格的舞台场景,映衬着明堂背景,隋唐洛阳城的中心地位将得到进一步体现。

表演期间,由专业演员献上的隋唐戏曲专场,将让您切身感受到古代戏曲的魅力。届时,“武皇”还将与游客一同观戏。

◆蹴鞠射箭,玩一把唐朝人的游戏

唐朝时期,最受欢迎的运动是什么呢?蹴鞠比赛。“蹴”即用脚踢,“鞠”系皮制的球。“蹴鞠”就是用脚踢球,是中国一项古老的体育运动,有直接对抗、间接对抗和白打三种形式。

文化周期间,这项游戏自然少不了。届时,改良版的蹴鞠比赛将

精彩上演,进球者均可获赠特色明堂纪念品。

同时,射箭比赛、猜灯谜、与“将相名臣”合影、套圈等极具古代元素的娱乐项目,同样让欢乐无处不在。现代的旋转木马、碰碰车等儿童娱乐项目也会让小朋友乐翻天。

◆民间艺术,让您开开眼

活动期间,民间艺术大师将各显神通。泥塑、面塑、剪纸、吹糖人等民俗艺术,一定会让您大开眼界。

特色民间艺术品展区是本届

庙会的重要组成部分,力求为游客提供一个近距离观看民间艺术品制作过程的平台。能工巧匠的双手,定会让您对民间传统艺术产生浓厚的兴趣。

◆风味小吃,让您过把瘾

吃,也是文化周活动的一大主题。牡丹饼、烫面角……这些美味可口的本地特色小吃一定会让您印象深刻。

除了吃,还可以学着做。活动期间,有关方面还将展示唐朝食品

的新做法,如驴打滚、洛阳宫廷御用点心、洛阳宫廷特色米酒等。

风味小吃区汇集了南北风味,灌汤包、花生糕、山东大饼、朝鲜年糕、土耳其烤肉等特色小吃样样齐全。